



MØTEBOK

Til stede: Til stede: Øystein Jetne (SV), Per Gunnar Næsmoen (vara H), Anne-Marit Pettersen Lie (H), Hermine Midelfart (FAU), Veronica Røkke (FAU leder/DS), Inga Fønsteli (representant lærere), Grete Svensen (andre ansatte), Svein Søvde (ass. rektor) Sissel F. Eilertsen (rektor)

Fravær: Cecilie Wilhelmsen (elevrådsleder 10E), Thea Taihaugen (nestleder elevråd 9A, Monika Dypeng (H)

Møtetid: Mandag 17.1.22 kl.16.00

SAKSLISTE:

Sak 1/22 Godkjenning av innkalling og dagsorden: vedtatt

Sak 2/22 Godkjenning av møtebok: vedtatt

Sak 3/21 Økonomi og budsjett: vedtatt
Se vedlegg budsjett og strategisk plan.
Til strategisk plan: Lagt til mål for norsk skriftlig eksamen og ryddet litt i tekst til noen av punktene.

Sak 4/22 Eventuelt

1. Spørsmål om beredskapsplan: Skolen har egne planer for å følge opp hendelser, samt beredskapsplaner lokalt og sentralt. Disse planene gjennomgås årlig med personalet, og de lokale revideres ved behov. Rutiner for oppfølging av skader er beskrevet og følges normalt opp via lærer og konsulent i administrasjonen. Skjema for skademeldinger ligger på skolens hjemmesider.
2. Spørsmål om elever som er hjemme grunnet covid-19: Elever som er hjemme ut-over en uke, skal få oppfølging av lærer. Skolen legger til rette for hjemmearbeid i den grad det er mulig fra første fraværsdag. Elevene får vanligvis følge med på Teams og OneNote, og lærer har kontakt med elever via Teams i den grad dette er naturlig og gjennomførbart.

Nytt møte tirsdag 1.3.22 kl.16.00

